

# 世界支持法輪大法

【明慧网】法轮功是全世界数百万人们喜爱的身心修炼。在过去的两年中，法轮功的和平行动与中国（江泽民）政府的邪恶破坏形成了鲜明的对比，数百名无辜的法轮功修炼者在警察拘押中被折磨致死。世界上越来越多的政府和人民开始尊重和支持法轮功，并谴责中国国家主席的非法镇压。

“法轮大法通过真、善、忍的思想达到完善身心的目标。这些原则理所当然地引起了许多加拿大人的共鸣”。

——加拿大副总理贺博·格瑞

“这必须停止。任意拘留，不公平的审判，和这场运动造成的酷刑和死亡必须终止。这对于因为他们的信仰而失去生命的法轮功追随者来说已经为时过晚，但对于许许多多仍在拘留中的追随者来说却是亡羊补牢。是到了中国政府保障法轮功修炼者基本权的时候了。”

——阿莱克斯·尼夫，大赦国际加拿大秘书长

“随着我们逐渐了解法轮功所付出的努力，我们的敬意亦随之增长。我们发现中国这场对法轮功修炼者的野蛮、残忍和血腥的镇压是骇人听闻的，无法接受的，并应受谴责的……”

——托马斯·兰托斯，美国国会议员，国会人权小组联席主席

“我对法轮功修炼者仅仅因为他们的信仰与实践就遭受迫害和关押而感悲痛，我们敦促我们的政府……继续抗议中国（江泽民）政府，以（使其）允许法轮功修炼者可以不受干扰和刁难地实践他们的和平活动。”

——迈克尔·荷沃德阁下，皇家律师，国会议员，前英国内务部部长

“这里不是中国……中国外交官对俄罗斯修炼者的压力和干扰是对俄罗斯内部事务的严重干涉，已经超出了外交行为的界限和范畴……我对中国政府迫害这一精神运动的行为的合法性表示严重质疑。”

——S.A.柯瓦洛夫先生，俄罗斯议员并俄国国会人权委员会主席

“对法轮功修炼者的迫害是对人权的野蛮践踏，而且最近更加变本加厉”。

——德国议会

“法国一再强烈谴责中国对法轮功的迫害，法轮功修炼者在迫害中成了这种侵犯人权行动的受害者。法国和她的欧洲伙伴对从去年秋天开始的新一轮更为严重的迫害深表不安……我们承诺法国政府将继续努力呼吁中国政府尊重所有中国人民的基本自由。”

——法国外交部

“在新西兰也有法轮大法的活动，而且从未出现任何问题。我将继续强烈要求中国领导人允许法轮大法追随者可以不受限制地举行他们的活动。”

——菲利·高福阁下，新西兰外交与贸易事务部长

【明慧网】我今年63岁，退休干部，我有幸步入李洪志大师门下学修法轮大法。时间虽短，但大法的恩泽却使我绝处逢生。

我自幼丧父，上有一位目不识丁的母亲，下有4个小弟弟，家境窘迫，使我从小就肩负起家里的生活重担，在人生路上，风风雨雨几十年，历尽艰辛与磨难，50岁左右，在更年期期间，母亲和2个弟弟（一个工程师，一个副教授）因病相继去世。使我经受了难以支撑的打击。从此，原本不健康的身体更是雪上加霜，患上了严重的更年期综合症。精神忧郁、紧张、焦虑、终日烦躁不安；同时还患有严重的神精官能症，经常彻夜不眠；心律不齐症对我的威胁更大，曾几次住院、挽救。另外，还有胃病、风湿病、胆石症等。这些病多少年完全靠吃药维持，疾病缠身，苦不堪言。尤其是1994年下半年胆病发作近1年左右，饮食困难，疼痛难忍，体重掉了9公斤，经中医治疗，医药费花了几千元，见效甚微。别的气功也练了，也没有效果。至此，我几乎陷于了身心憔悴，求生无门的绝境。

1996年3月中旬，我终于有缘得到了转法轮大法宝书，如饥似渴地阅读，看了老师讲课录像，同时抓紧炼功。3个多月，奇迹出现了。首先是学法炼功开始，我就停服了一切药品，过去常常整夜失眠，白天头昏脑胀，现在一夜睡6个多小时，中午还能再睡一会。尝到了不吃安眠药也能睡好觉的滋味。其次，让我最痛苦的是胆病，在学法炼功一周左右的一天晚上突然从小腹部向上反射，疼痛难忍，折

腾了一宿。此后症状大大减轻，饭量大增，消化也好多了，3个多月体重增加了4公斤多。心律失常症状，在我双盘炼功开始，就出现了从未有过的心律紊乱，几乎跳一下停一下，胸背部都疼痛，我心想这肯定是老师在帮我调整，不会是病情加重，以后再没出现过明显的心律失常现象。

就这样持续了近20天左右，结果心脏奇迹般地恢复正常了，重要的是我开始注意心性修炼。以往很长时期，我不注重心性，常常无缘无故地烦恼、发怒，早晨起来情绪更容易波动，爱发脾气。自从法轮大法进了家门，全家都在学。当我

不冷静时，他们就提醒我：“你是炼功人，要注意提心性”、“你别忘忍”。这两句话每次都引起我的震动。慢慢地自己开始有所觉悟了。此时恰巧出现了一桩令我难以接受的儿女亲情一类的事情，他们的行为与我的想法大相径庭，要是过去，我肯定会忍无可忍，大动肝火，造成对自己极大的伤害。可现在我面对这些事，想起了李老师的话：你左右不了别人的命运，那是你说了算的吗？放下这个心，把这些都看淡。我还悟到了炼功人遇到的一切麻烦和困难都是对心性修炼考验的道理。由于我有了这种认识，虽然碰到了平时最难以忍之事，也基本做到了“难忍能忍”，采取了冷静的处理方法，效果也好。这件事增强了我进一步修心性的信心。

我深知，这一切仅仅是开始，要达到一个真正的修炼人的标准我还差的很远。但我充满信心，坚修到底。

## 大法的恩泽 使我绝处逢生

## 来自世界各地的褒奖

